

# ΟΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ “Η ΑΠΟΦΑΣΗ”

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ**

Οι διοικήσεις των Ενώσεων καταγγέλλουν την ιδιοκτησία της εφημερίδας “ΑΠΟΦΑΣΗ” και ειδικότερα τον βασικό μέτοχο κ. Θεόδωρο Τζώρτζη, που είναι και ιδιοκτήτης της εισηγμένης στο Χρηματιστήριο εταιρείας “ALCO”, και τον πρόεδρο και δ/ντα σύμβουλο της εταιρείας “Εκδόσεις Π. Καραγιάννης Α.Ε.” κ. Κωνσταντίνο Τριανταφυλλάκη για μεθοδεύσεις κατά τη μεταβίβαση της εταιρείας με διαφαινόμενο στόχο να απαλλαγούν από την καταβολή των οφειλών τους στα ασφαλιστικά ταμεία και των δεδουλευμένων σε συντάκτες, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό της εφημερίδας.

Οι 85 εργαζόμενοι της εφημερίδας “Απόφαση” κινδυνεύουν να πεταχτούν στο δρόμο την ίδια ώρα που διεκδικούν τα δεδουλευμένα δύο μηνών, το επίδομα της αδείας τους, τις αμοιβές 3 μηνών για εργασία κατά τις Κυριακές, τα αναδρομικά που προκύπτουν από την εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων 2003 και 2004 και για το λόγο αυτό από την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2005 έχουν ήδη προχωρήσει σε επίσχεση εργασίας.

Ο φερόμενος ως νέος ιδιοκτήτης κ. Κωνσταντίνος Κιούσης αρνείται να αναλάβει τις παραπάνω υποχρεώσεις έναντι των εργαζομένων με αποτέλεσμα η κατάσταση να οδηγείται σε αδιέξοδο.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεων απαιτούν την άμεση παρέμβαση της κυβέρνησης και ζητούν να λειτουργήσουν,

επιτέλους, οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του κράτους. Ιδιαίτερα επισημαίνουν ότι οφείλουν να αναλάβουν πρωτοβουλίες στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους οι υπουργοί Επικρατείας Θ. Ρουσόπουλος και Απασχόλησης Π. Παναγιωτόπουλος, που κατά σύμπτωση είναι και συνάδελφοι, αλλά και τα πολιτικά κόμματα. Αποτελεί ευθύνη της κυβέρνησης η τήρηση της αρχής της διαφάνειας τόσο στο ιδιοκτησιακό καθεστώς όσο και στη μεταβίβαση των Μέσων Ενημέρωσης, καθώς επίσης και υποχρέωσή της είναι να διασφαλίζει όλα τα δικαιώματα, εργασιακά και συντακτικά, των εργαζομένων στον Τύπο, ώστε να κατοχυρώνεται το δικαίωμα των πολιτών για δημοκρατική και υπεύθυνη ενημέρωση.

Οι εργαζόμενοι και τα Διοικητικά Συμβούλια των Ενώσεων καταγγέλλουν επίσης την εργοδοσία για σχέδιο δημιουργίας παραδημοσιογραφικού μηχανισμού για την έκδοση πειρατικού φύλλου με τον ίδιο ή άλλο τίτλο, ερήμην των εργαζομένων και κατά παράβαση κάθε έννοιας νομιμότητας, προκειμένου να παρακαμφθούν οι υποχρεώσεις απέναντι στους εργαζόμενους και τα ασφαλιστικά ταμεία δημοσιογράφων, τεχνικών και διοικητικού προσωπικού της εφημερίδας "Απόφαση".

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ